



赓续亚运精神



在奋勇争先中成就梦想

金秋十月，秋风送爽。我县各中小学秋季运动会相继举行，以热烈新颖、丰富欢快的赛事形式和团结务实、求真创新的比赛氛围，进一步丰富学习生活，强健青少年体魄，点燃运动激情，彰显青春风采。

青少年是祖国的希望、民族的未来。青少年身心健康，才会拥有可期的未来。毛泽东同志曾说过：“欲文明其精神，先自野蛮其体魄；苟野蛮其体魄矣，则文明之精神随之。”我国著名教育家蔡元培也认为“完全人格，首在体育”。对青少年而言，没有强健的体魄，就不可能成长成材，更不可能成为国之栋梁。

10月8日，第十九届亚洲运动会在杭州圆满闭幕，亚运圣火虽已熄灭，但亚运会所展现和传递的拼搏进取、砥砺奋进的精神伟力永不谢幕。中小学校的学生运动会作为学校教育管理工作的重要组成部分，不仅在学生健康体魄的养成和健全人格的形成上发挥着重要作用，同时也是巩固亚运成果、延续亚运精神的有效载体。

借助运动会的举办，可以加快形成健康的校园体育文化，有效促进资源共享、体教结合，推动青少年身心健康发展，为优秀学生运动员打通上升通道，更好地助力体育强国建设。



全媒体记者 曹起铭/文
照片由嘉善第二高级中学、嘉善县泗洲中学及徐勇、邵曼、沈晨珏、朱建伟、陶焯婷、吴春蕾、金新惠等提供